
ACTA NO. 30 
SESIÓN SOLEMNE 

INSTALACIÓN Y TOMA DE PROTESTA 
DEL R. AYUNTAMIENTO 

ELECTO PARA EL EJERCICIO CONSTITUCIONAL 2003-2006 

En la Ciudad de San Pedro Garza García. Nuevo León, siendo las 
19:00 horas del día 31 de Octubre del 2003, El C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, Ricardo Martínez, expreso: Muy buenas tardes 
Señoras y Señores, señores integrantes del Honorable Cabildo; 
conforme a la convocatoria que ustedes recibieron en tiempo y 
forma para la celebración de esta Sesión Solemne a celebrarse hoy 
31 de octubre del 2003, a las 19:00 horas, en este Auditorio San 
Pedro, declarado para este efecto Recinto Oficial, donde se llevará 
a cabo la Ceremonia de Instalación y Toma de Protesta de R. 
Ayuntamiento electo para el ejercicio constitucional 2003-2006. 
Enseguida procedo a tomar lista de asistencia: 
Señores Síndicos: 
C.P. Salvador F. Albo Tamez Presente 
C. Francisco Javier Garza Garza Presente 
Regidores: 
Lic. Rebeca Clouthier de Drexel, Presente 
Lic. Javier Martín Zambrano Elizondo, Presente 
Prof. Ramón Tíjerína Garza, Presente 
Lic. María Estela Benavídes de Cadena, Presente 
C.P. Ignacio Femando Martínez Muguerza. Presente 
Ing. José Guadalupe Delgadillo Mejorado. Presente 
Lic. Marcelo Martínez Villarreal, Presente 
C. Críspin Verástegui Bustos, Presente 
Dr. Francisco Decrescenzo Tancredi, Presente 
Ing. Blanca Nelly Gutiérrez Martínez, Presente 
Lic. Dora Chávez Cárdenas. Presente 
Existe quorum legal Señor Presidente. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Enseguida tendremos un breve receso para que la Comisión plural 
que designo este republicano Ayuntamiento en Sesión ordinaria 
celebrada el día 24 de Septiembre del 2003, integrada por las 
Regidoras: 
C. Lie, Rebeca Clouthier de Drexel. 
C. Lic. María Estela Benavides de Cadena, 
C. Lic. Dora Chávez Cárdenas. 
C. Ing. Blanca Nelly Gutiérrez Martínez de Marichalan 
acudan a recibir a nuestras autoridades invitada 

(En estos momentos las Regidoras antes mencionadas, pasan a recibir 
a las autoridades invitadas, para que se instalen en el presidium). 

Continuando en uso de la palabra el C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, expresó: 
Pido a los presentes ponemos de pie para recibir a las Autoridades 
integrantes del Presidium. 

Vid 



En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Tomen asiento por favor/ 

Me voy a permitir presentar a ustedes a las autoridades que nos 
acompañan en el presidium: 
C. Lic. Napoleón Cantú Cema, Secretario General de Gobierno, en 
Representación del C. Gobernador Constitucional del Estado de 
Nuevo León, Lic. José Natividad González Paras; C. Ing. Gerardo 
Garza Sada, Presidente Municipal de San Pedro Garza García, N, 
L.; el Señor Diputado Lic. Hiram de León Rodríguez, Representante 
del Honorable Congreso del Estado; el C. Magistrado José Patricio 
González Martínez en Representación del Presidente del Tríbunal 
Superior de Justicia en el Estado, Lic. Genaro Muñoz Muñoz; el C. 
Coronel Filadelfo Martínez Piedra, representante del General de 
Brígada y Diplomado de Estado Mayor de la 7'. Zona Militar; y el C. 
Ing. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón, Presidente Municipal 
Electo de San Pedro Garza García, N. L. 
Existiendo quórum legal, esta sesión se declara con validez. 

Pido a los presentes ponernos de pie para rendir honores a 
nuestra Bandera Nacional. 

(Se escucha la banda de Guerra 

Entra la Bandera 

Honores a la bandera) 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Sírvanse tomar asiento, por favor. 

Para continuar con la Orden del Día programada para esta sesión 
Solemne de Ayuntamiento, cedo el uso de la palabra al Ing. 
Gerardo Garza Sada, para que proceda a la Instalación y Toma de 
Protesta del R. Ayuntamiento electo para el ejercicio constitucional 
2003-2006. 

Pido por favor al C. Ing. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón, 
ponerse de pie junto con los miembros de su Ayuntamiento. 

Cedo el uso de la palabra al Ing. Gerardo Garza Sada, para que 
proceda a tomar la protesta de ley correspondiente a los 
integrantes del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza 
García, N.L. 2003-2006 

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Ing. Gerardo Garza 
Sada, expresó: 
Ciudadano Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón, Presidente 
Municipal. 
Síndicos: 

Til 



Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva. 
Lic. Gabriel Zubieta y Landa Ortiz. 
Regidores: 
C. P. Roberto Treviño de la Garza. 
Profra. y Lic. Martha María de Guadalupe González Leal. 
C. Sergio Yorshue Rivera Zavala. 
Lic. Gerardo Ismael Canales Martínez. 
Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar. 
Lic. Roberto Berianga Salas. 
Ing. Maria Teresa del Niño Jesús Morales Ramos. 
C. Diana María Jaime Zamudio. 
Lic. Salvador Maríano Benítez Lozano. 
Lic. Rómulo Martin Elizondo Flores. 
C. Marcela de Jesús Livas Garza. 
C. Lilia Leticia Peña Llanos de Borrego. 

"Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el cargo de 
Presidente Municipal, Sindico o Regidor para el que fueron electos 
para el período constitucional 2003-2006 y guardar y hacer guardar 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 
Constitución Política del Estado, y las Leyes y ordenamientos que 
de ellas emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad de San 
Pedro Garza García, Nuevo León" 

Responden: Sí, protesto. 

"Si no lo hiciereis asi, la Nación, el Estado y patrióticamente la 
comunidad sampetrina os lo demanden"; Muchas gracias, 
felicidades y mucho éxito 

(Se escucharon aplausos de los presentes) 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 

A continuación, escucharemos las palabras del C. Ing. Alejandro 
Alberto Garios Páez y Aragón, Presidente Municipal 2003-2006 

DISCURSO DE TOMA DE PROTESTA DEL C. ALEJANDRO 
ALBERTO CARLOS PAEZ Y ARAGON. 

PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EL PERIODO 2003-2006 

CIUDADANOS Y CIUDADANAS DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA C. 
LIC. NAPOLEÓN CANTÚ SERNA, SECRETARIO GENERAL DE 
GOBIERNO Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL C. LIC. JOSÉ 
NATIVIDAD GONZÁLEZ PARÁS, GOBERNADOR DEL ESTADO DEL 
ESTADO DE NUEVO LEÓN. 

C. LIC. HIRAM DE LEON RODRÍGUEZ REPRESENTANTE DEL 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO. 

C. REPRESENTANTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 
JUSTICIA 



C. REPRESENTANTE DE LA 7MA ZONA MILITAR 

C. ING. GERARDO GARZA SADA, ALCALDE SALIENTE DE SAN 
PEDRO GARZA GARCÍA. 

HONORABLES MIEMBROS DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 
SALIENTE. 

HONORABLES MIEMBROS DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 
ENTRANTE. 

SEÑORAS Y SEÑORES EX ALCALDES DE SAN PEDRO. 

CUMPLIR i LLEVAR A CABO LA MISIÓN | CAPTAR LA 
TRASCENDENCIA DE LA PROPIA Y ETERNA MISIÓN...JUSTIFICA 

NUESTRA EXISTENCIA 

Hace 18 años, mi esposa y yo trabajamos con mucho esfuerzo y 
corazón por alcanzar la Alcaldía de San Pedro, en aquel entonces 
Dios y las circunstancias no lo permitieron. 

El día de hoy, es decir, 18 años después, entiendo como los 
sueños tienen un momento preciso para vivirse en la vida. 

Ser al Alcalde de San Pedro. 

Con más experiencia y madurez, estoy aqui para asumir el reto. 
...Para iniciar juntos, ciudadanos y gobierno, una experiencia que 
transforme a la ciudad, y más importante aun, a nuestra cultura de 
ciudadanos. 

Acuso recibo del elocuente mensaje de los ciudadanos que 
quieren un gobierno cercano, sencillo, veraz y al mismo tiempo 
firme y suave. 

Para que haya generosidad tendrá que haber justicia y para que 
haya orden tendrá que haber firmeza. 

El día de hoy tengo el privilegio de encabezar, no me cabe 
duda...un gran equipo de colaboradores, que entusiasmados por 
servir a los habitantes de san pedro, lo harán con generosidad, 
sencillez, entrega, profesionalismo y honestidad... 

A todos nos es muy claro quien es el servidor y quien el servido. 
Mi jefe, nuestro jefe es el sampetrino, son ustedes. 

Es a ustedes a quien les tenemos que rendir cuentas. 

El día de hoy, estoy aqui para refrendar mi compromiso como 
hombre, como ciudadano de san pedro y como mexicano. 

El día de hoy. 

Vengo a sumar mi esfuerzo al de ustedes. 

Vengo a reconocer el trabajo de mis antecesores de todos los que 
lucharon por un san pedro fuerte, decidido y líder. 



Las comunidades, no se construyen en un tiempo determinado, se 
van construyendo paso a paso, con los esfuerzos individuales, con 
los consensos, con sus fuerzas y a pesar de sus debilidades. 

Mi compromiso va más allá de mi esfuerzo personal. 

Mi compromiso, tiene que ver con las oportunidades para dar 
cauce al gran potencial de todos los sampetrinos. 

En mi caminar por todas las calles del municipio, en mi contacto 
con la gente, en mi cercanía a ustedes, pude sentir y palpar lo que 
necesitan y demandan... 

En mi memoria esta viva, entre otras, la imagen de precarios 
tejabanes en lo alto de canteras que tienen piso de tierra y no 
cuentan con agua, drenaje o luz eléctrica, esta viva también la 
imagen de los diarios embotellamientos matutinos en Clouthier, 
Corregidora y Emiliano zapata, y el recuerdo de los desagradables 
olores en la avenida Clouthier cuando se desborda el colector de 
drenaje sanitario. Esta vivo el agrio desencuentro de nuestros 
ciudadanos por el egoísmo social que muchas veces se manifiesta 
en tomo a diversas visiones del desarrollo urbano. 

Pero también tengo presente imágenes de todo lo que nos 
enorgullece de san pedro, de lo que hoy es y que se convierte en 
meta tangible para todos los que viven dentro y fuera de nuestro 
municipio, de nuestras áreas verdes, nuestras calzadas, de la 
calidad de la infraestructura urbana y los servicios públicos, y 
sobre todo tengo presente la mejor característica de los 
sampetrinos, su pasión por la participación ciudadana. 

Quiero decirles que conozco y sé lo que quieren y me comprometo 
a seguir escuchando y actuando, para atenderlos. 

Aquí vivimos 130,000 hombres y mujeres con la misma dignidad y 
el mismo potencial. 

A los habitantes de Canteras, del Poniente y de las zonas más 
humildes, les ofrezco que sin revanchismo, encontrarán en mi a un 
Alcalde, que les tiende la mano para construir la equidad y la 
igualdad de oportunidades que tanto se merecen, me comprometo 
a que sin distingos los programas, servicios y obras públicas 
lleguen a ustedes con la prontitud que me hicieron ver. 

En mi administración no habrá diferencias entre los que más y 
menos tienen; mí palabra será la equidad. 

Recojo y hago mías las inquietudes de los que en base a! trabajo y 
al esfuerzo permanente han construido un patrimonio prospero, 
comprendo la preocupación constante de ver invadida su 
privacidad, pero sobre todo su tranquilidad. 

Les ofrezco construir las bases de un desarrollo urbano que 
cuente con la opinión de todos, me comprometo a escuchar, 
dialogar y razonar, es decir a ser una autoridad que sea sensible a 
sus problemas. 



En mi administración, todos los vecinos forman parte de una sola 
comunidad sampetrina, la razón y la verdad será lo único que se 
imponga; mi palabra serán los acuerdos. 

Ratifico ante ustedes nuestro compromiso de cumplir cabalmente 
con las propuestas hechas en campaña. 

Quiero decirles que conozco y se lo que quieren, me comprometo 
a seguir escuchando y actuando, para atenderlos. 

La Agenda San Pedro va mas allá de la obra publica, los servicios 
primarios y el desarrollo urbano. Pasa por la creación de 
consensos y la liberación de la energía ciudadana. 

Aquí los invito a construir un nuevo pacto social entre la autoridad 
y la comunidad, los invito a dialogar con veracidad, los invito a 
trabajar por los consensos necesarios para el futuro. 

Los seres humanos que construyen el futuro, son aquellos que 
saben que las cosas mas grandes, están siempre por venir y ellos 
mismos serán los constructores. 

La historia de San Pedro ha sido la de ciudadanos valientes, 
generosos, proactivos y comprometidos con su familia, su 
comunidad y su Pais. 

Mi invitación es a construir juntos el San Pedro y el México que 
todos queremos, para convertir él tú y él yo en un nosotros, el 
resultado depende de la suma del esfuerzo de todos. 

Esto no tiene que ver con renunciar a nuestras obligaciones 
sociales como gobierno. 

Tiene que ver con nuestro reconocimiento a la gran riqueza de la 
participación ciudadana en la solución de los problemas sociales. 

San Pedro enfrenta como muchas otras ciudades problemas de 
violencia intrafamiliar y de perdida de valores que son resultado de 
la desintegración de la familia y la comunidad. 

Es por ello que mucho de nuestros esfuerzos tendrán que ver con 
el fortalecimiento y cuidado de los valores que se viven en 
nuestras familias. 

Tendrán que ver también con la promoción de los valores cívicos, 
con la organización y participación ciudadana que decide y asume 
la responsabilidad de sus decisiones. 

Con un municipio en el que impere la confianza, el acceso a la 
información y la rendición de cuentas. 

Con obras pertinentes, con un desarrollo urbano sustentable y 
armonioso; pero sobre todo tendrán que ver con ciudadanos y 
autoridades preocupadas y actuantes en pro de la seguridad, de la 
educación y tecnología de punta. 



Tendrán que ver con el respeto a las ideas y a las propuestas 
ciudadanas. 

Tendrán que ver con un ayuntamiento y funcionarios cercanos y 
eficientes... 

Construir consensos no es tarea fácil, requiere habilidad política 
por parte de la autoridad, pero también requiere apertura a las 
ideas y paciencia de la comunidad. 

Sólo les pido una cosa, paciencia, el camino del consenso el lento, 
pero construye bases estables y seguras para el futuro. 

San Pedro a diferencia de otras ciudades, hace tiempo que 
aprendió a participar en todo los que tiene que ver con su 
gobierno, a no aceptar la ineficiencia ni la corrupción, a tener 
siempre propuestas, a ser proactiva. 

Aqui los ciudadanos han marcado la pauta a sus autoridades. 

Aqui los ciudadanos se sienten muy orgullosos del lugar en el que 
viven. 

A mis colaboradores, sindicalizados y no sindicalizados, somos un 
solo equipo, y los exhorto a trabajar con honestidad, espíritu de 
servicio y entrega porque solo así se desarrolla un sentido de 
orgullo en lo que somos y en lo que hacemos. 

He de apoyar todos sus esfuerzos, y reconoceré sus logros y el 
trabajo cumplido con eficacia y entrega. 

Pero igualmente exigiré y no tolerare la incompetencia, la 
prepotencia y mucho menos las acciones deshonestas. 

A nuestro Gobernador Natividad González Paras y a nuestro 
Presidente Vicente Fox la mano extendida, el corazón abierto y la 
voluntad decidida para lograr la unidad necesaria para crecer y 
hacer crecer a Nuevo León y a México. 

En San Pedro encontraran siempre un aliado decidido, en la lucha 
por un México justo y generoso. 

Gracias a los sampetrinos por permitimos el privilegio de construir 
juntos esta parte del camino. 

Gracias a Gerardo y a Lucia por su gentileza y apertura durante 
todo el proceso de transición, a su Ayuntamiento y a su Equipo de 
Colaboradores, por su labor y su entrega. 

Gracias a todos ustedes que nos han antecedido en la 
trascendente tarea de gobernar, cada uno de ustedes ha aportado 
su talento y esfuerzo en la construcción de este gran San Pedro. 

Gracias a Teresa mi esposa y a mí familia, que junto conmigo han 
trabajado por colaborar a la construcción de un Nuevo León mas 
justo. 

n . 



Gracias a Dios por haberme permitido vivir, por ser parte de esta 
comunidad y permitirme servirla a partir de hoy. 

Este es el punto de partida de esta nueva etapa. Estamos apenas 
en las faldas de la montaña. 

La carrera hoy empieza, en el camino encontraremos seguramente 
obstáculos, pero estamos preparados para ganarla. Sabemos 
donde esta la meta. La de construir una comunidad unida, segura, 
digna y más humana para todos. Pido a Dios fortaleza y sabiduría 
para Cumplir Cabalmente con esta Trascendente Misión. Por su 
atención Muchas Gracias 

(Se escucho la banda de guerra y aplausos de los presentes) 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresa: 
A continuación escucharemos el mensaje del C. Representante del 
Gobernador Constitucional del Estado, Lic. Napoleón Cantú Cerna, 
Secretario General de Gobierno. 

En uso de la palabra el C. Lic. Napoleón Cantú Cerna, Secretario 
General de Gobierno, expresa: 

Señor Ing. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón, Presidente 
Municipal de San Pedro Garza García; Señor Ing. Gerardo Garza 
Sada, Presidente Municipal saliente; Honorable Integrantes del 
Cabildo sampetríno; Señor Diputado Lic. Hiram de León Rodríguez, 
Representante del Honorable Congreso del Estado; Señor Lic. 
José Patricio González Martínez, Representante del H. Tribunal de 
Justicia en el Estado; Señor Coronel Filadelfo Martínez Piedra, 
Representante de la 7' Zona Militar; Distinguidos Ex alcaldes que 
nos acompañan en esta Sesión Solemne; Ciudadanas y 
ciudadanos de San Pedro Garza García, Señoras y Señores es para 
mí muy honroso acudir a esta Sesión Solemne de Cabildo con la 
Representación del Lic. José Natividad González Paras, 
Gobernador Constitucional del Estado para atestiguar la toma de 
protesta del nuevo Ayuntamiento que presidirá el Ing. Alejandro 
Alberto Carios Páez y Aragón, durante el trienio comprendido del 
primero de Noviembre de este año al último de octubre del 2006. 

En esta sesión hemos presenciado un acontecimiento significativo 
para la vida municipal, como es la trasmisión de poderes de un 
Ayuntamiento que concluye sus funciones a otro que apenas 
inicia, con proyectos nuevos, con renovados bríos y con la 
legitima esperanza de obtener el reconocimiento de la ciudadanía 
una vez que concluya su encargo. 

El municipio como una esfera de gobierno con facultades y 
atribuciones propias, es uno de los temas que ocupan hoy en día 
un aspecto fundamental de la agenda política nacional estamos 
convencidos de que el municipalismo y el federalismo son la base 
para fincar un desarrollo político, económico y social de los 
gobiernos locales. 



Precisamente el día de hoy José Natividad González Paras, acudió 
a la reunión de gobernadores que se celebra en la Ciudad de 
Durango para buscar acuerdos que permitan el fortalecimiento 
fiscal de Estados y Municipios. 

Su asistencia a esta importante reunión nacional, le ha impedido 
como era su intención y deseo acudir a esta Sesión Solemne. 

Es a través del trabajo de los ayuntamientos como se brindan los 
servicios públicos a la población, se propicia la creación de 
espacios dignos para la convivencia de las familias y se pugna por 
mejorar la seguridad física y patrimonial de todos los habitantes. 

En ese sentido los logros de la administración que reciente mente 
a concluido en San Pedro Garza García, se suman al patrimonio de 
numerosas generaciones de Ex alcalde y de gente de este 
municipio que con su esfuerzo y con dedicación, con su visión y 
profesionalismo han llevado a San Pedro a figurar en el contexto 
nacional. 

Toca el tumo al Ayuntamiento que presidirá el Ing. Alejandro 
Alberto Carlos Páez y Aragón, quien seguramente apoyado por los 
integrantes de su equipo de colaboradores continuara buscando la 
excelencia por que en San Pedro Garza García hay una ciudadanía 
exigente, que quiere lo mejor, que reclama a hacer mas con menos 
y espera que los funcionarios trabajen sin descanso con 
imaginación y creatividad. 

Esa es la característica de los sampetrinos es uno de los motivos 
por el que San Pedro es conocido como un municipio modelo en el 
País 

El reto es grande pero confiamos con la experiencia de los 
servidores públicos de la administración municipal entrante 
seguirán trabajando por un San Pedro mas prospero, justo y 
seguro. 

En Nuevo León, tenemos un gobernador municipalista que 
considera al municipio como la célula básica de la república como 
el núcleo de nuestra vida política y a la vez el espacio que propicia 
la convivencia armónica de todos sus habitantes. 

El Lic. José Natividad González Paras, es un convencido de la 
necesidad de contribuir desde su ámbito de competencia al 
fortalecimiento del municipio. 

El respeto a la autonomía municipal será la puerta de acceso a una 
mayor coordinación. En los ámbitos que el Ayuntamiento y el 
Estado lo considere apropiado a fm de mejorar la calidad de vida 
de los sampetrinos en un marco de pluralidad, de apertura de 
ideas y visiones políticas, en la búsqueda de este objetivo no 
importa colores ni banderas partidistas, lo que cuenta es la 
civilidad el respeto y la legalidad en las acciones que se 
emprendan para contribuir a la edificación de un mejor San Pedro. 



Es asi que en el Gobierno de Estado se trabaja diferentes frentes 
para impulsar programas que fortalezca una vida digna para todos 
los neoleoneses. 

En lo que se refiere al marco legal el Lic. González Paras a lanzado 
una amplía convocatoria para que todos los ciudadanos, los 
integrantes de colegios de abogados, facultades de derecho y 
organizaciones de la sociedad civil, participen en una intensa y 
profunda consulta ciudadana a fin de realizar las leyes que nos 
rigen, con el propósito de proponer las reformas necesarias que 
nos permita tener un marco jurídico que propicie una mejor y mas 
pronta justicia que este a la altura de Nuevo León del tercer 
milenio que todos anhelamos. 

Con esta consulta y su posterior reforma legal, nuestra entidad 
tendrá mejores oportunidades para atraer nuevas inversiones, para 
promover mayor crecimiento del empleo mejorara la segundad 
jurídica y consolidar la planta productiva. 

Asi mismo, el Gobernador del Estado a anunciado que 
próximamente iniciara un ambicioso programa de prevención de 
alcoholismo y la drogadicción, asi como de fomento a la cultura de 
tránsito y de manejo de los vehículos donde se involucraran 
autoridades estatales y municipales así como padres de familia, de 
esa manera se busca hacer frente a uno de los problemas que 
afectan seriamente a nuestra juventud y que son fuente de 
lamentables accidentes automovilísticos. 

Ciudadano Presidente Municipal, Honorables miembros del 
Cabildo a nombre del Lic. José Natividad González Paras y de mío 
propio, los felicito por el cargo que han asumido y les expreso 
nuestro compromiso de sumar el esfuerzo del Gobierno del Estado 
para construir juntos el Nuevo León que todos anhelamos 

Estamos convencidos de que trabajando unidos en estrecha 
coordinación, los gobierno municipal y estatal y todos los 
hombres y mujeres que forman parte de este gran municipio, 
habremos de contribuir a legar a las futuras generaciones una 
sociedad mas progresista justa y democrática. 

Ese es el reclamo de los neoleoneses y el compromiso de todos 
los que estamos involucrados en la función pública. 

Muchas gracia y muchos éxitos 

(Se escucha la banda de guerra y aplausos de los presentes) 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Solicito a los presentes ponemos de pie para entonar el Himno 
Nacional Mexicano, dirigido por el "Coro del Colegio "Gante", 
ganador del Concurso del Himno Nacional del Estado". 

(Himno Nacional) 



En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Ricardo 
Martínez Elizondo. expresó: 

Pido permanezcamos de pie para despedir a nuestra Bandera 
Nacional. 

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Ricardo 
Martínez Elizondo, expresó: 
Gracias. Tenga la amabilidad de tomar asiento. 

Habiendo agotado el Programa señalado para esta Sesión Solemne 
de Instalación y Toma de Protesta del R. Ayuntamiento electo para 
el Ejercicio Constitucional 2003-2006. Y siendo las 19:48 horas, me 
permito clausurar los trabajos. Muchas gracias a todos por su 
asistencia. 

Pido a los presentes permanezcan en sus asientos, 

A continuación, en uso de la palabra el C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, Ricardo Martínez Elizondo, expreso: 

"Para dar cumplimiento a lo establecido en el Articulo 24 de la Ley 
Orgánica de la Administración Pública Municipal se procede a 
hacer entrega del Informe por escrito de la cuenta pública 
Administración Pública Municipal se procede a hacer entrega del 
Informe por escrito de la cuenta pública municipal, el inventarío de 
bienes muebles e inmuebles del municipio, los programas de 
trabajo y libros de las actas del Ayuntamiento, información que se 
consigna en las siguientes documentación. 

ESTRUCTURA ORGÁNICA DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 
SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N.L. 
INFORME DE ACTIVIDADES POR SECRETARIA. 
PRESUPUESTO DE OPERACIÓN. 
RECURSOS FINANCIEROS. 
RECURSOS MATERIALES. 
RECURSOS HUMANOS. 
PROGRAMAS DE INVERSIÓN. 
CONTRATOS Y CONVENIOS VIGENTES NO FINANCIEROS. 
PROYECTOS. 
ASUNTOS EN TRAMITE. 
ARCHIVO GENERAL. 
FORMATOS NO APLICABLES. 
ACTAS ADMINISTRATIVAS DE LA ENTREGA-RECEPCIÓN, DE LAS 
SECRETARIAS QUE FORMAN PARTE DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
2000-2003. 
PLAN Y REGLAMENTE MUNICIPAL DE DESARROLLO. 

• Documento conteniendo la versión final sobre la Propuesta 
de Modificación al Plan Municipal de Desarrollo Urbano 
2000-2020. 

a Anexo Gráfico de la Propuesta de Modificación al 
Presupuesto de Modificación al Plan Metropolitana de 
Desarrollo Urbano 2000-2020. 



ü Documento conteniendo la versión final sobre la propuesta 
de un Nuevo Reglamento para el Ordenamiento Urbano 
Municipa]. 

• Documento de propuestas de diseño conceptual y estimado 
de gastos, para la totalidad de las obras viales contenidas 
en el documento de propuesta de Modificación al Plan 
Municipal de Desarrollo Urbano 2000-2020. 

Información que el Ing. Gerardo Garza Sada, procederá a entregar 
al C. Ing. Alejandro Alberto Carlos Páez y Aragón. 

(Se escucharon aplausos de los presentes) 

A continuación firmarán el Acta de Entrega-Recepción, el 
Presidente Municipal saliente y los Sindícos de los Ayuntamientos 
entrante y saliente. 
Señores Síndicos salientes: 
C.P. Salvador F. Albo Tamez, 
C. Francisco Javier Garza Garza. 

Señores Síndicos entrantes: 
Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva. 
Lic. Gabriel Zubieta y Landa Ortiz. 

Testigos los Regidores: 
Lic. Rebeca Clouthler de Drexel, 
Lic. Rómulo Martín Elizondo Flores. 

Continua con el uso de la palabra el C. Secretario del R. 
Ayuntamiento, Ricardo Martínez Elizondo, expresó: 
En estos momentos hará entrega el Ing. Gerardo Garza Sada al 
Ciudadano Presidente Municipal Ing. Alejandro Alberto Carlos 
Páez y Aragón, de las Actas que se acaban de firmar. 

(Se escucharon aplausos de los presentes) 

Pido a los presentes permanezcan en sus asientos para que la 
Comisión del Republicano Ayuntamiento acompañe a las 
Autoridades que nos honraron con su presencia ha abandonar 
este recinto. 

Muchas gracias a todos. 



C. Presidente Municipal. 
Ing. Gerardo Garza Sada. 

Síndicos: 

C.P. Salvador F. Albo Tamez. 

C. Francisco Javier Garza Garza. 

Regidores: 

Lic. Rebeca Clouthier de Drexel. 

« 

Lic. Javier Martín Zambrano EMzondo. 

Prof. Ramón Tijerina Garza. 

Lic. María Estela Benavides de Cadena. 

C.P. Ignacio Martínez Muguerza. 

Ing. José Guadalupe Detgadillo Mejorado. 

Lic. Marcelo Martínez Villarreal. 

Sr. Crispín Verástegui Bustos. 

Dr. Francisco Decrescenzo Tancredi. 

Ing. Blanca Nelly Gutiérrez Martínez. 

Lic. Dora Chávez Cárdenas. 

Secretario del R. Avuntamiento: 

Lic. Ricardo Martínez Elizondo. 

Secretar lo de Finanzas y Tesorero Municipal 

Ing. Miguel Montaño Arce. _ 

;:rio dc Debates No 30, Octubre 31 de 2003 / Admón.: 2000-2003/ Ing Gerardo Garza Sada 



INDICE ACTA NO. 30 

SESIÓN SOLEMNE 

REPl BLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA 

DE FECHA 30 DE OCTUBRE DEL 2003 

1.- Orden del Día programada para esta Sesión Solemne de 

Ayuntamiento. INSTALACIÓN Y TOMA DE PROTESTA DEL R. 

AYUNTAMIENTO ELECTO PARA EL EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL 2003-2006. APROBADO POR 

UNANIMIDAD 2 
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